
Δημιουργία αντιγράφου ασφαλείας βάσης δεδομένων 
 

Κατά την δημιουργία του αντιγράφου ασφαλείας, η εφαρμογή της Μισθοδοσίας θα πρέπει 

να παραμένει κλειστή στα τερματικά και προτείνεται να γίνεται από τον κεντρικό 

υπολογιστή (server). 

Εισέρχεστε στην εφαρμογή με τον χρήστη admin, μεταβαίνετε στο μενού Συντήρηση και 

ακολούθως στο υπομενού  Backup – Restore. Στο μήνυμα επιβεβαίωσης που θα εμφανιστεί 

επιλέγετε Ναι για να ανοίξει το εργαλείο MSDE Database Utility. 

Στο εργαλείο MSDE Database Utility επιλέγετε Αντίγραφο Ασφαλείας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Στο επόμενο παράθυρο επιλέγετε τον φάκελο που επιθυμείτε να αποθηκευτεί το 

αντίγραφο ασφαλείας και πατάτε Δημιουργία Αντιγράφου Ασφαλείας. 

 

Προσοχή! 

• Η αποθήκευση του αρχείου γίνεται στον σκληρό δίσκο του κεντρικού υπολογιστή 

(server), ή σε κάποιο εξωτερικό μέσο (πχ. usb stick) που είναι συνδεδεμένο σε 

αυτόν. 

• Το όνομα του αρχείου δεν πρέπει να περιέχει τους χαρακτήρες που είναι 

απαγορευτικοί και για τα Windows (*, ?, /, \, |, κλπ).  

• Προτείνεται, πριν την δημιουργία του αντιγράφου ασφαλείας να επιλέξετε το πεδίο 

Έλεγχος συνοχής πριν το Backup, καθώς με αυτό τον τρόπο γίνεται έλεγχος στην 

βάση δεδομένων για τον εντοπισμό πιθανής αλλοίωσης ή ασυνέπειας. Αν 

εμφανιστεί κάποιο μήνυμα στο στάδιο αυτό, επικοινωνήστε με το Τεχνικό τμήμα 

της Υποστήριξης για περαιτέρω έλεγχο. 

Εφόσον ολοκληρωθεί επιτυχώς το αντίγραφο ασφαλείας, στο παρακάτω παράθυρο πατάτε 

ΟΚ. 

 



Επαναφορά αντιγράφου ασφαλείας βάσης δεδομένων 
 

Κατά την διάρκεια της επαναφοράς αντιγράφου ασφαλείας, η εφαρμογή θα πρέπει να 

παραμένει κλειστή στα τερματικά και προτείνεται να γίνεται από τον κεντρικό υπολογιστή 

(server). 

Εισέρχεστε στην εφαρμογή με τον χρήστη admin, μεταβαίνετε στο μενού Συντήρηση και 

ακολούθως στο υπομενού  Backup – Restore. Στο μήνυμα επιβεβαίωσης που θα εμφανιστεί 

επιλέγετε Ναι για να ανοίξει το εργαλείο MSDE Database Utility. 

Στο εργαλείο MSDE Database Utility επιλέγετε Επαναφορά Βάσης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Στο επόμενο παράθυρο επιλέγετε το αντίγραφο ασφαλείας που επιθυμείτε να 

επαναφέρετε και πατάτε Επιλογή Αρχείου. 

 

Προσοχή! 

• Το αρχείο πρέπει να βρίσκεται αποθηκευμένο στον κεντρικό υπολογιστή (server) ή 

σε κάποιο εξωτερικό μέσο (πχ. usb stick) που είναι συνδεδεμένο σε αυτόν. 

• Σε περίπτωση που έχετε καταχωρημένα δεδομένα (εταιρείες, εργαζόμενους) στην 

βάση που επιθυμείτε να επαναφέρετε και δεν είναι πρώτη εγκατάσταση 

εφαρμογής που περιέχει μόνο demo δεδομένα, προτείνεται να δημιουργήσετε ένα 

αντίγραφο ασφαλείας προτού προχωρήσετε στην ολοκλήρωση της επαναφοράς 

του αντιγράφου ασφαλείας για να αποφευχθεί η απώλεια δεδομένων. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Στο επόμενο παράθυρο στο πεδίο Προεπιλεγμένη Τιμή επιλέγετε SQL Server και πατάτε 

Επαναφορά Βάσης. 

 

 

 

Στο ακόλουθο μήνυμα επιλέγετε Ναι. 

 

 

Όταν ολοκληρωθεί επιτυχώς πατάτε ΟΚ στο μήνυμα που εμφανίζεται. 

 

 


